

朝鲜催美接受“不核试换不军演”

美国不买账,美韩军演如期举行

朝鲜1月13日在联合国公开催促美国接受“不核试换不军演”提议,称如果美方同意就此对话,今年“许多事情将成为可能”,会产生“深远影响”。

同一天,美国官员说,将就索尼影像娱乐公司遭黑客攻击事件、核与导弹项目等继续向朝鲜施压,加大制裁力度。美国与韩国本年度首场联合军事演习则照常举行。



1月13日,朝鲜常驻联合国副代表安明勋(前)在纽约联合国总部举行记者会,称朝方愿意就有条件暂停核试验提议直接向美方进行解释。新华社记者 李晔雷 摄

朝鲜再提“不核试换不军演”

朝鲜常驻联合国副代表安明勋当天在美国纽约联合国总部召开新闻发布会,批评美国政府拒绝朝方关于“朝鲜暂停核试验,美国暂停联合军演”的提议。

“如果这项提议今年得以落实,朝鲜半岛的许多事情今年将成为可能,带来意味深长的影响。”他说。

安明勋没有作进一步解释,也没有说如果军演不停止,朝方会作何反应。

他同时强调,如果美方需要,朝方愿意“直接”向美方解释这一提议背后的意图。

他说,朝方1月9日通过两国外交官常用的“合适渠道”向美方发出这一“深远且重要”的提议,希望美国停止对朝“敌视政策”,“有足够胆量选择一条不同的路径”。

美国继续向朝鲜施压

美国国务院发言人珍·普萨基1月10日说,美方反对朝鲜把美韩“防御性”例行军演与核试验挂钩,缘由是联合国安理会决议禁止朝鲜进行核试验,朝方此举“不恰当”,是“暗示性的威胁”。

她说,美国对美朝对话依旧持开放态度,但对话的目的只能是“就朝鲜半岛无核化重启真实可信的谈判”。

美国国务院分管东亚和太平洋事务的助理国务卿丹尼尔·拉塞尔1月13日说,与朝鲜对话,没问题,“但对话不等于谈判。我们坚持认为,朝鲜要谈,必须准备兑现其义务和承诺,准备采取有意义的措施,这样才能进行真实可信的谈判”。

安明勋在新闻发布会上没有提及朝鲜半岛核问题六方会谈。

安明勋也没有回答关于美国联邦调查局指认朝鲜对索尼影像实施网络攻击的提问。他重申,索尼影像网站去年年末被黑客入侵,与朝鲜无关,所谓朝鲜是因为争议影片《采访》而发动网络攻击,纯属“胡说”,美国应拿出证据来。

美国国会众议院外交委员会当天就索尼影像被黑事件举行听证会,并提交书面报告,称将动用一切可行的手段向朝鲜施压,包括识别和制裁与朝鲜有交易的金融机构,切断朝鲜与外界的金融联系,以促使朝鲜放弃核与导弹项目。

美韩军演照常进行

朝鲜催促美国同意“不核试换不军演”之时,韩美1月13日至14日在朝鲜半岛东部海域按计划举行2015年度首场例行联合军演。

美国海军派出两艘“宙斯盾”驱逐舰,韩国海军第一舰队出动一艘同样装备这一作战系统的“广开土大王”级驱逐舰、一艘潜艇和数架飞机和直升机参加演习,主要演练科目是探察和消灭可能潜入韩国领海的敌人。

不过,就这次演习,韩方显现低调;韩国媒体对演习也没有多加着墨。

韩国国防部发言人1月12日在例行新闻发布会上简单介绍了演习规模,强调演习属防御性质,并说朝鲜原本就有义务遵守安理会禁止朝鲜核试验的决议。

韩美每年举行多场联合军演,其中大型军演有2月至3月举行的“关键决断”演习、“秃鹫”演习和8月至9月的“乙支自由卫士”演习,引起朝鲜强烈抗议和回应。去年,朝鲜多次在韩美主要军演前后试射短程导弹或火箭弹。(新华)

“五一黄金周” 安倍或首访珍珠港

拟发表“不战宣言” 寻求国际社会理解

本报讯 据日本《每日新闻》1月14日报道,日本首相安倍晋三将于2015年4月下旬至5月上旬的日本“五一黄金周”期间访美,并与奥巴马举行首脑会谈。

此次访美期间,安倍还考虑借战后70周年的特殊时间节点,开展对夏威夷珍珠港的首次访问。安倍还计划在引爆太平洋战争的珍珠港发表“不战宣言”,对外展现“积极和平主义”的姿态,以寻求国际社会的理解和认同。

将访问华盛顿以外多地区

据多名日本政府相关人士透露,安倍将在美国首都华盛顿与奥巴马进行会谈,就维护太平洋的和平与稳定,确认强化日美同盟的方针;并就《日美防卫合作方针》的修订及跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)的缔结,强化协同合作关系,与美方进一步磋商。

另外,日本政府还考虑配合安倍访美的行程,访问华盛顿以外的多个地区,包括夏威夷的瓦胡岛。

1941年12月,日本海军对珍珠港的美军太平洋舰队基地发起偷袭,以60人死亡的代价击沉美军大量战舰,造成美军超过2000人死亡。日本政府相关人士指出,“由于日美同盟保持牢固,美国对过去的芥蒂也日渐淡薄”,“首相告慰战死士兵的灵魂,可以向国际社会表达日本构筑和平世界的意愿。”

通过访美行程强调“和平”

除夏威夷以外,旧金山也在安倍访问的候选名单之内。1951年9月,日本在旧金山与美国签署了《日美安全保障条约》。现在,旧金山是美国IT产业等高科技产业聚集区。

《每日新闻》分析称,安倍之所以通过访美行程强调和平,也意欲借此消除中韩两国展开的对其历史认识的批判。

为此,安倍还考虑在访美期间发表演讲,就日本对国际和平构建所作出的贡献进行阐述。(解放)

反对新建美军基地 冲绳民众与警方发生冲突

据新华社东京1月15日电(记者冯武勇 刘秀玲)日本防卫省冲绳防卫局15日重启边野古基地海底勘査工程。此举遭到当地民众的抗议。当天抗议民众与警方发生冲突,至少一名抗议者受伤。

连日来,不断有冲绳各地民众前往边野古举行示威,抗议并试图阻止工程车辆进入基地施工现场。

据《冲绳时报》报道,15日凌晨,上百名日本警察试图强行驱散在边野古美军施瓦布营地前静坐抗议的约100名民众,双方随即发生激烈冲突,其间,一名80多岁的女性头部受伤。

去年11月,反对新建边野古基地的翁长雄志在冲绳县知事选举中获胜。翁长雄志就任后强调,将坚持反对日美政府把驻日美军普天间机场搬迁至边野古的计划。

舆论认为,围绕边野古基地建设问题,冲绳民众与日本政府的对抗将会愈发激烈。

日本政府14日通过的2015财年预算案中,专门拨出1736亿日元(约合147亿美元)用于边野古新基地建设,并同时大幅削减了用于冲绳经济振兴的预算金额。

美众议院拒绝为奥巴马移民改革新政拨款

当地时间2015年1月14日 美国国会众议院通过一项法案

众议院当天以

236票赞成 VS 191票反对

表决通过了一份为国土安全部提供拨款的法案 拨款总额高达400亿美元

但该法案明确拒绝为与奥巴马移民新政有关事项提供拨款

● 奥巴马2014年11月20日宣布的移民改革方案将使在美国居住5年以上、其子女是美国公民或永久合法居民的这部分非法移民免遭遣返

新华社发(大集制图)



糖尿病人3大喜讯

- 喜讯1:著名糖尿病专家破译糖尿病自疗康复密码
- 喜讯2:该疗法已集结成书,即日起1000本免费送
- 喜讯3:不花一分钱领本书,越早读完越早受益



好消息:为救助更多的糖尿病患者,糖尿病科研宝典《糖尿病自疗康复密码》免费送,你只需一个电话,不花一分钱,即可领到一本最新出版的科普新书。书中详细介绍了我国著名糖尿病专家发明的一种全新自疗康复新方法,相当实用,千万不要错过良机。

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病带来的血糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身无力、失眠健忘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等等并发症的折磨,那就赶紧拨打电话,免费领取一本吧,尽早读完这本书,也许会改变你一生的命运!

免费领书热线:4006-512-552

1000本战胜糖尿病的科普新书免费送

《糖尿病自疗康复密码》是我国著名的糖尿病专家用其毕生的科研成果撰写而成,书中记录整理了专家30多年来战胜糖尿病的“全糖史”。他站在国际医学的最前沿,教会糖尿病患者全面掌握应对糖尿病的最新自疗康复方法,让你在家也能轻松战胜糖尿病,远离并发症,真正为你节省巨额的医药费。本书出版后在国内激发了一股征服病魔不吃药的健康风潮。其实,专家30余年的诊疗经历,具有原始的真实性和学术性,非常值得广大糖友去阅读和借鉴。

改变命运的一个电话

很多糖尿病患者看完此书后恍然大悟,原来战胜糖尿病可以这么简单。很多受益者都是采用书中介绍的方法,告别了打针吃药和并发症的折磨,和正常人一样能吃能喝不忌口,而且血糖始终稳定在6.0。在北京、上海、广州等地,10000本《糖尿病自疗康复密码》一天之内就被一抢而空。同时《糖尿病自疗康复密码》这本书还被译成多种语言版本在



全球推广,让更多的糖尿病患者从中受益。

你也能战胜糖尿病

糖尿病患者都是名副其实的药罐子。没看这本书之前,都以为这一辈子完了,能活几年算几年。看完这本书,他们才恍然大悟,只要方法得当,糖尿病原来是可以康复的,坚持采用这本书中的康复方法3-6个月,就能甩掉药罐子,和没有采用书中方法的老糖友相比,肯定要比他们多活好多年。

不花一分钱 来电就送

很多老糖友都是久病成医了,但无论你看多少名医、读过多少医著,你都不能错过糖尿病专家的这个最新研究成果。所以无论你多忙都要抽出时间来打一个电话,把这本书领回去,不花你一分钱,立即掌握一种战胜糖尿病的新方法,在家就能康复糖尿病,何乐而不为呢? 1000本科普新书《糖尿病自疗康复密码》免费送,数量正在递减中,立即打进电话抢领一本吧!

免费领书热线:4006-512-552

本办免费赠书公益活动,不收任何材料费,教育仅限1000名,赠完即止。